

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: После армии (Продавщица)

Дело было после армии, и я трахал все, что шевелится, даже если шевелится мало. Девчонку я себе еще не завел и перебивался случайными трахами. Как-то даже тетку лет 50—55 трахнул, ну не совсем трахнул, точнее в рот дал. Она продавщица была в магазине неподалеку. Я за квасом вышел, а у меня утренний стояк еще не совсем прошел, а у нее груди такие, что между ними утонуть можно, ну слово за слово, я ее за грудь прямо в зале хватать начал, утром народу совсем нет, так что ни кого я сильно не испугал. Она видно тоже давно не ебаная, потащила меня в подсобку. Ну подсобка как подсобка, не сильно чисто, но никто не отвлекает. Ну, тут я ее к стенке прижал, схватил за обе груди и мну их с чувством, а она улыбается, ей нравится такое внимание, особенно с утра и без предупреждения. Она руки мне на пояс положила и вроде как даже целоваться хочет.

Она хоть вроде и ничего так на лицо, но все таки уже не девушка, и я делаю вид, что занят. Расстегиваю у нее халат и блузку. Халат почти сам расстегнулся, а на блузке, сука, пуговики мелкие, а петельки узкие, да их еще много, что за херня! Хотел даже разорвать нахер эту блузку, но она поняла проблему и быстро снизу все сама расстегнула. И вот передо мной ее спелые груди, ну прям как маленькие арбузики, откормленные на магазинных усушках, утрусках и просроченных продуктах. Лифчик распирают, как воздушные шарик, того и гляди ткань лопнет! Сдвинул лямки лифа с плеч и достал груди из чашечек. Вот это богатство страны советской! Как говорил наш комбат. Размер и форма груди просто класс, с сосками не все так красиво, какие-то они маленькие и невнятные не особо ухватишься, да и кружки вокруг сосков блеклые какие-то и нечеткие, но все равно грудь «нужного размера», есть что помять!

А она меня уже за член через штаны щупает и видно что мой размер ей нравится. «Покачай грудью» — говорю. Она слегка качает. «Ну потряси посильнее, с тебя же не убудет!». Она чуть подпрыгивает, грудь тоже. В общем смотрится охрененно! Сбрасываю с нее халатик, снимаю блузку и лиф. Грудь сразу обвисают, но все равно таких спелых дынь я в жизни не видел. Они висят у нее как дыни «Колхозницы», привязанные к плечам. Помял еще, уж больно хороши! А она уже мне штаны приспустила и в трусы залезла. Член у меня уже торчит, как мой сержант перед комбатом на построении.

Сажаю ее на какой-то картонный ящик, с консервами вроде. Член как раз на нужной высоте. Спускаю трусы и без подготовки задвигаю ей в рот, так только немного по губам провел типа предварительные ласки. Она чуть нагибается, без вопросов и уговоров заглатывает и начинает сосать. Я головку оголил и она ее язычком во рту оглаживает. Это как раз то чего мне с утра не хватает!

Мну ее висящие груди, а другой рукой руковожу ее движениями, направляя за затылок. Мне это очень нравится и я начинаю понемногу сам двигать членов, входя ей в рот поглубже. Ее массивные сережки прикольно болтаются. Вскоре я уже держу ее за голову двумя руками и сильно трахаю почти в горло. Я бы и в горло трахнул, моего члена вполне хватит, но она руками в меня упирается, видно боится как бы я ее насквозь не проткнул. По началу члену было тесновато у нее во рту, она им даже давилась немного, но потом как-то приспособилась и я стал входить в нее гладко, только когда головка в горло упиралась, она начинала языком снизу давить. Смешно смотреть на ее растянутый членом рот, особенно на бугор под щекой,

когда туда член направляешь.

Я так разошелся, что даже устал немного, представляю как наверно у нее рот устал, но пусть терпит. У нее сегодня отдача трудового долга в пользу дембельства. Хорошо, что она догадалась дверь запереть, типа перерыв 15 минут. Велю ей снять юбку, я на ее пизденку взглянуть хочу, а то юбка длинная, хрен долеешь. Она с радостью скидывает и юбку и трусы, типа наконец то до настоящего траха дошло! А я как увидел ее заплывший жиром живот и ляжки, все в потяжках и полосках, да еще и небритость вековую вокруг пизденки, мне что-то расхотелось ее по нормальному трахать. Стелю халат на ящики и велю ей лечь на бок лицом ко мне, она мальчика артачится, но ложится. Поднимаю ей одну ногу и через волосатый лес лезу рукой к ее дырке. Она уже мокрая и пальцы тонут в мякоти. Дырка у нее большая и мягкая, видно в лучшие времена была хорошо разработанная. Два пальца входят незаметно, добавляю третий, а потом и четвертый. Вот теперь плотно вошли, чувствуется как стенки растягиваются под нажимом. Пока я изучаю ее пещерное царство, беру ее за голову и надеваю на член, чтобы ей было не скучно и она пыхтя и вроде как недовольно опять сосет. А я скребу пальцами изнутри ее пизденку, но чувствую что нужно что-нибудь туда вставить. Удачно рядом ящики с помидорами и огурцами. Я же знаю что одинокие женщины часто с овощами играют. Выбираю огурец побольше, вытираю о край ее халата. Она видит, но не возражает. Вставляю ей огурец, он входит почти весь. Жалко маловат все таки. Начинаю трахать ее огурцом, она сразу начинает пыхтеть активнее. Но такой изврат на меня быстро подействовал, чувствую скоро сброшу груз, а мне еще ее в грудки трахнуть охота. Запихиваю в нее огурец и велю ей сесть. Говорю взять груди и обхватить ими мой член, она быстро все понимает. Вот мой член уже летает по ущелью между ее сжатых грудей, только залупленная головка выскакивает у ее подбородка. Наклоняю ее голову вниз и велю открыть рот. Прижимаюсь к ней и вот уже головка через ее грудки влетает без остановки к ней в ротик. Ощущения просто охренеть! Это я удачно в магазинчик с утра зашел.

На меня быстро накатывает изнутри. Ногами прижимаю ее груди, а руками давлу ей на голову вниз и выстреливаю ей в самое горло. Она не брыкается, глотает, еще несколько залпов послабже, она все принимает. Отпускаю ей голову и она выпускает блестящий от спермы и слюней член. С него еще капает, что она не успела проглотить. Вожу членом ей по лицу. Губы, щеки, когда веду к глазам она отодвигается, типа «не надо, туш потечет». Говорю что потерпит и туш поправит. Мне почему-то очень захотелось смазать своей спермой ее тушь. Она покорно закрывает глаза и я вожу по ним расслабляющимся членом, размазывая тушь. Потом открываю ей рот, ввожу полностью член, чувствую что он теперь убирается весь, а головка упирается в горло. Вынимаю и вожу по грудям. Груды теперь тоже в потеках и в черных полосках от туши. Она грустно смотрит как я разукрашиваю ее груди. Потом велю обсосать член начисто. Она обсасывает но как-то не весело.

Говорит что думала, что я ее по нормальному трахну. () Говорю что я пока больше не хочу, но не пропадать же такой доброй женщине. Велю ей встать раком, что я ее рукой дотрахаю. Она оживляется, влезает на ящики и принимает позу, задом ко мне. Смотрю на ее огромный зад, а из пизденки огурец выглядывает. Я роюсь в ящике и нахожу огурец побольше. Вставляю вместо старого и начинаю ее жестко трахать этим орудием. Второй рукой тру и сильно мну ей клитор между ног. Она раздвигает ноги по шире, чтобы мне было удобнее. Велю ей развести булки по шире. Она ложится щекой на ящик, а руками растягивает булки в стороны. Огурец в нее влетает как поезд в туннель, даже пальцы немного углубляются внутрь. Кручу огурец во

все стороны, чтобы все стенки ей промассировать. Чувствую что даже этому огурцу уже просторно в ней. Убираю огурец, провожу рукой по ее сочащимся губкам рукой чтобы намочить, складываю лодочкой и начинаю вводить в ее пещеру.

Почти все пальцы вошли, только на костяшке большого пальца туговато. Нажимаю сильнее, еще сильнее и со смешным звуком рука проваливается внутрь. До этого я еще ни в кого руку не засовывал, только на картинках видел, но очень хотел попробовать. Я думал что женщине наверно это очень больно будет, но вот я внутри нее, а ей хоть бы что! Обследую ее изнутри. Очень интересно, много всяких складочек, стенки очень неровные и волнистые. Нахожу колечко входа в матку, пытаюсь просунуть палец внутрь, но там туго и подопытная моя начинает возмущаться. Поэтому немного массирую вход и потихоньку начинаю трахать ее рукой внутри. Вскоре мы оба входим во вкус и я двигаю в ней рукой как поршнем в цилиндре двигателя. Она от моих усилий ерзает коленками по ящикам и издает непонятные звуки. Потом начинает жалобно постанывать, и я сильно сжимаю ладонью ее клитор с большими губами и окружающими жирами. Она ревет в голос, надевается на мою руку поглубже, хватает меня за руки, оседает на ящички и замирает, тяжело дыша.

Вскоре она приходит в себя. Глаза мутные, но улыбается довольно. Говорит что давно ее ни кто так трахал. Я типа «Всегда пожалуйста!», что мне тоже понравилось. Она стирает с себя все каким-то полотенцем, уходит умывается, потом быстро одевается. Читаю у нее на кармашке халата что звать ее Инна. Приятно знать имя тех, кого трахаешь. На прощанье она дарит мне большую бутылку кваса, еще раз благодарит и хитро улыбаясь говорит что если что квас у них всегда свежий и холодный. Говорю что я понял и подумаю.